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Introduction (Pendahuluan)
Pada bagian ini memuat latar belakang yang mendasari penelitian yang dilakukan dan memuat tujuan penelitian secara umum.
Theory and Methods (Teori dan Metodologi)
Pada bagian ini memuat landasan teori yang diacu dan metode. Pengutipan dilakukan dengan mencantumkan nama penulis dan tahun penerbitan mengikuti kalimat. Penomoran harus diberikan pada tabel dan gambar (gambar, grafik, foto dan peta) berdasarkan urutannya.
Finding and Discussion (Hasil dan Pembahasan)
Memuat hasil dan pembahasan tentang penelitian yang dilakukan, termasuk tabel, dan gambar yang disajikan. Penomoran harus diberikan pada tabel dan gambar berdasarkan urutannya.
Conclusion (Simpulan)
Memuat kesimpulan yang diperoleh dan saran-saran untuk penelitian selanjutnya (jika ada).

References (Referensi)
Gaya selingkung penulisan referensi diberikan di bawah berdasarkan format APA (American Psychological Association). Daftar Pustaka disajikan mengikuti tata cara seperti contoh berikut, disusun secara alfabetis dan kronologis.
Contoh:
Gagne, R.M. 1974. Essentials of Learning and Instruction. New York : Holt Rinehalt and Winston. 

Holmes, C.C., and Mallick, B.K. 2003. “Generalized Nonlinear Modeling with Multivariate Free-Knot Regression Spline.” Journal of the American Statistical Association, Vol. 98, No. 462, pp. 352-365.
Lyche, T., and Morken, K. 2004. Spline Methods, Draft, Retrieved from http://www.ub.uio.n./umn/english/index.html, on 23th Feb 2005.

Mallian, H. 2006. Studi Literatur tentang Model Peramalan ARMA dan Selang Kepercayaan Parameter Model dengan Menggunakan Bootstrap, Tugas Akhir, Jurusan Teknik Industri, Universitas Kristen Petra, Surabaya.
Popkewitz, T.S. 1994. “Profesionalization in  teaching and teacher education : some notes on its history, idiology, and potential”. Journal of Teaching and Teacher Education, 10 (10) 1-14.
